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Jelen érték 
 

t
t

r
C

PV
)1( +

=å   ;  ( ) ( )ttr
r

DF
+

=
1

1
,  

Értékpapír hozama  
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Részvény árfolyama 
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Örökjáradék árfolyama 
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Tőke áttételi mutató = Idegen tőke / Saját tőke 
 
Kamatos kamat számítás 
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Effektív kamatláb 
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Loghozam számítás 
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Loghozam %-ban kifejezve 

1-
C

FV
 

 
Vegyes kamatszámítás 
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Éves átlagos hozam 
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Reálhozam %-ban 
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Reálkamat összege: 
Nominál hozam összege / (1+i) 
 
Közép árfolyam: 
(vételi árf.+eladási árf.)/2 
 
Annuitás jelenértéke: 
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Annuitás Faktor 
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Annuitás jövőértéke 
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Annuitás jelenértéke (éven belül többször 
van tőkésítés) 
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Teljes hiteldíj mutató 
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Váltó leszámítolása ( )tdNP ×-×= 1  
jan febr márc ápr máj jún júl aug szept okt nov dec 

31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31 



 


